



**Kategorija:** Vibratori

## Ljubicasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke

**Šifra proizvoda:** SHUNGA0226

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Otkrijte svet koji će probuditi vašu senzualnost i zadovoljstvo sa našim **Ljubicastim vibratorom za stimulaciju klitorisa i G tačke**. Ovaj proizvod je savršeno dizajniran za žene koje teže u potpunosti da istraže svoje želje i užitke. Sa njegovim izvanrednim mogućnostima, svaki trenutak proveden sa njim postaje nezaboravno iskustvo. Osećaćete se kao nikada do sada, ostavljajući iza sebe sve brige i stresove svakodnevnog života.

Naš **vibrator** se ističe sa dva nezavisno kontrolisana motora koji nude deset funkcija vibracije, omogućavajući vam da istražujete različite nivoe užitka. Kako bi vam pružio optimalno iskustvo, svaki od motora može raditi odvojeno, što omogućava da se fokusirate na tačno ono što želite. Bilo da volite brže, intenzivnije vibracije ili sporije, senzualnije pokrete, ovaj **proizvod** će se prilagoditi vašim potrebama.

Izrađen od najkvalitetnijeg silikona i ABS materijala, naš **Ljubicasti vibrator** je ne samo efikasan, već i siguran za korišćenje. Njegova vodootporna svojstva omogućavaju vam uživanje u bilo kojoj situaciji, bilo da se opušate u kadi ili se zabavljate pod tušem. S prečnikom od 3,7 cm i dužinom od 17 cm, idealan je za potpunu udobnost i lakoću korišćenja. Elegantan dizajn u ljubicastoj boji ne čini ga samo funkcionalnim, već i estetski privlačnim, dodajući dašak sofisticiranosti u vašu kolekciju seksualnih igračaka.

Ne čekajte više da započnete svoje putovanje ka novim dimenzijama zadovoljstva. Posetite našu online prodavnicu i istražite sve prednosti koje naš **Ljubicasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke** pruža. Svaki kupac može uživati u diskretnoj dostavi, tako da možete biti sigurni da će vaša privatnost biti u potpunosti zaštićena. Naš cilj je da vam omogućimo da se potpuno opustite i uživate u svakom trenutku provedenom sa našim proizvodima.

Zašto ne biste sebi priuštili umetnost uživanja koju zaslužujete? Naš **vibrator** nije samo alat za

zadovoljstvo, već i način da naučite više o sebi, svojim željama i granicama. Osnažite svoj seksualni život i otkrijte nove puteve kroz koje možete osetiti zadovoljstvo. Stvarajući savršeno intimno iskustvo, naš **proizvod** će dodati novu dimenziju vašim trenucima solo uživanja ili čak obogatiti vaše zajedničke dane sa partnerom.

Uživajte u svakom trenutku provedenom sa našim **Ljubičastim vibratorom** i prepustite se svojim čulima. U našoj online prodavnici stvaramo bezbrižno okruženje za kupovinu, pružajući vam širok spektar proizvoda koji će zadovoljiti sve vaše želje i potrebe. Proverite našu ponudu i otkrijte kako možete uneti strast i uzbuđenje u svoj život. Čekamo vas!

## Deklaracija

Model:	Ljubičasti vibrator za stimulaciju klitorisa i G tačke SHUNGA0226
Naziv i vrsta robe:	Vibratori
Brend:	Shunga
Boja:	Ljubičasta
Materijal:	Silikon   ABS
Miris/Ukus:	Sa stimulansom klitorisa   Vodootporni   G tačka
Barkod:	697309904032
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

## Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,66 KG
---------------	---------